Hoja 4.15 iIE&s2° BAT © Feadds.com

Campos eléctrico y magnético http://fermates.com/seccion-08/hojas b4.hﬂm

1 (Andalucia 201).- a) Un haz de electrones atraviesa una regibesgacio siguien-

do una trayectoria rectilinea. En dicha region dalicado un campo eléctrico unifor-

me. ¢ Es posible deducir algo acerca de la oriemtat2l campo? Repite el razona-

miento para un campo magnético uniforme.

b) Una bobina, de 10 espiras circulares derhifle radio, esta situada en una regiorn en

la que existe un campo magnético uniforme, cuyansitlad varia con el tiempo seguin:
B=2-cosRmt—m4) T

y cuya direccién forma un angulo de 30° con ebejéa bobina. La resistencia de la

bobina es 0,2. Calcula el flujo del campo magnético a travésadaobina en funcion

del tiempo y la intensidad de corriente que cirpadaella en el instante= 3s.

2 (Asturias 201Y.- Una carga eléctrica de 5 -10C se mueve en el seno de un cam-
po magnéticoB = 510°] T con una velocidadv = 51C°i m/s
a) Calcula la trayectoria (radio de curvatura) tumlra si su masa esng.

b) Calcula el campo eléctrico que se debe aplivad(lo, direccion y sentido) para
gue la carga siga con trayectoria rectilinea.

3 (Cantabria 2017.- Un campo magnético espacialmente uniforme yvaguiga con el
tiempo segun la expresidB (t) = 2,4cos4 t (unidades Sl) atraviesa perpendicular-
mente una espira cuadrada de ladarhb

a) Determina el flujo magnético que atraviesa farasen funcion del tiempo.

b) Halla la fuerza electromotriz maxima.

c) Explica brevemente el principio de inducciona@eaday.

4 (Castilla - La Mancha 207 Dos conductores rectilineos paralelos muy largo
transportan corrientes iguales en sentidos coagalia distancia entre ellos és= 1
m, y el campo magnétido en el punto medio de lada que los separa es igual a
B=8-10"'T

a) Explica razonadamente, ilustrando la situaciédiante un esquema, cual es el s¢n-
tido del campo magnético en el punto medio enseallis conductores.
b) Calcula el valor de la corriente que circula gada conductor.

c) Calcula la fuerza ejercida entre los dos coratestpor unidad de longitud y expliga
razonadamente si dicha fuerza es atractiva o riepuls
Dato: tp =4 7-10"" N/A

5 (Comunidad Valenciana 2017 Una particula de carga= 3 4C que se mueve con
velocidad V = 210°1 m/s entra en una regién del espacio en la que haapo

eléctrico uniforme E=-3j N/Cy también un campo magnético uniforni=4k
mT.

Calcula el vector fuerza total que actla sobrepastécula y representa todos los vedto-
res involucrados. (Haz coincidir el plano XY corp&no del papel)

6 (Extremadura 201)7- Un electron se acelera en linea recta mediargplicacion de
una diferencia de potencial de 1200Seguidamente penetra en un campo magnét|co
con una velocidad que es perpendicular a dicho caEpestas condiciones el elec-
tron describe una orbita circular de radion® Calcula:

a) La velocidad con la que el electrén penetral earapo magnético.

b) El valor del campo magnético.

Datos: m=9,1-10"%kg; =1,6 - 10°C




